O6pTHa Tena — Kyna W Basbak C

1. Y npasoyrnom Tpoyrny AABC je:

a) AB=6, BC=8

6) AC= 12, £CAB = 60 ° % B

8) ZACB = 30 °, Pasc=2V3
Tpoyrao potnpa oko npase BC. M3payyHaj NOBPLWNHY M 3aNpeMUHy POTALMOHOT Tena.

2. . MpaBoyran Tpoyrao AABC noTupa oko npaBe m Koja je cumeTpana
cTpaHuue BC. Ako je: C

a) AB=6, BC=8 m
6) AC=12, 4CAB=60°
B) 4ACB = 30 0, PAABC=2\/§ A B

M3padyHaj NOBPLIMHY 1 3aNpeMnHy PoTaLMoHOr Tena.

3. M3pavyHaj NoBpLWMHY 1 3aNpPeMUHY TeNa ca CAUKe. I

4. Kyna je ynucaHa y KoUKy . Bpx Kyne ce Hanasu y LeHTPY roptbe CTpaHe KouKe.
a) M3pauyHaj NOBPLIMHY U 3aNPEMUHY Kyne.

6) Konunko nyTa je 3anpemuHa Kyne marba o4, 3arnpemunHe KouKe?

A

A\




5. MNpaBa npaBuHa 4eTBOPOCTPaHa NMPaMMAa MMa UBULLY OCHOBE 8 U BUCUHY 4.
OKo nupamuge je onucaHa 1 y nupammay ynucaHa Kyna. MapadyHaj:

a) NOBPLUMHY M 3aNpPeMUHY NMpamuae
6) o4HOC 3anpemMMHa OnMCcaHe M ynucaHe Kyne

B) OAHOC NOBpPLWWMHA OMOTa4a ONMUCaHE U YNUCaHE Kyne

6. Npasoyrav Tpanes (AB=6, DC=4, 4ABC = 45 °) poTupa oKo: D C

a) kpahe ocHoBuULE

6) Ay»Ke ocHoBuULE. A B
MN3payyHaj NoBPLUMHY U 3anNpeMMHY POTALLMOHOT Tena.

7. MpaBa m yaasbeHa je o HajbanKe CTpaHULLE NPaBOyraoHMKa 2cm.

CTpaHuLe npaBoyraoHMKa cy 5cm mn 12cm. M3paydyHaj noBpLUMHY U 3anpemnHy gobujeHor poTaumoHor Tena.
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